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Ycnex oby4yeHnA TeCHO cBA3aH

C YMEHNEM MbICJINTD,

a MbICITIUTb YeNnoBeK Ha4YuHaeT
Torga, Korga y Hero BO3HUKaeT
NOTPEOHOCTb YTO- JINOO NOHATL
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Imaribl peweHuUs mekcmoeou 3a

dayu

|. AHanun3 3agayu

|l.CocTaBneHne maremaTn4yeckomn Moaenu
lll. Peann3auua matemaTtnyeckon moaenu
IV.AHann3 n npoBepka OoTBETA



BesiocumeAucT OT o3epa A0 AEPEeBHH €XaJ CO CKOPOCTBIO
15 xM/4, a o6paTHO — cO cKopocThio 10 KM/4u. CKOIBKO
BpPeMeHH YILIO y HETO Ha AOPOTY OT o3epa A0 JepeBHH,

ecJM Ha BeChb HOYTh TyAa M 0OpaTHO BEJIOCHIEAMCT

sarpatua 1 4?

IIycte x ¥ — BpeMs, 3aTpadyeHHOE Ha JOpOTy OT 03epa 38 I£||al-||/|

no pepesHu. Kakoe u3 ypaBHeHHi#I COOTBETCTBYET

yCJIOBUIO 3ajaumn?

A. 15x = 10(1 - x)

15,10 3
x 1-=x

B.

B. 15x + 10(1 — x) = 1

T. 15(1 - x) = 10>

11

CropocTp IIepBOTO BeJIOCHIIEAHCTa Ha 3 KM/4 OoJblme
CKOPOCTH BTOpPOrO, II03TOMY Ha NyTh AJuHOK 20 KM emy
morpeboBasioch Ha 20 MHH MeHbIIe, YeM BTOpPOMYy. Uemy
paBHBEI CKOPOCTH BeJIOCHIEAUCTOB?

Ilyete X¥ KM/4 — CKOpPOCTh IIEPBOTO BeJIOCHIELHUCTA.
Kaxoe u3 ypaBHeHHiI COOTBETCTBYET YCJOBHIO 3ajauyu?

2020 _1 20 20 _
A Y77 BT
20 20_1
B. —5-< =3  T.20x-20(x-3)=20




Ha aBumxeHune

Ha aBmxeHune
no Boage

Ha yacTtu

TeKCTOBbIX 3aaau

Knaccudmkaumsa TeKCToBbIX
3agav

Ha
NPOLIEHTHI

Ha
nepennBaHu
e

Ha
COBMECTHYIO
paboty

Ha cnnaBbl
N CMecu

PasHble CTapuHHbIE

Ha
cOCTaBleHmne
ypaBHEHU




CKOPOCTb

PaCCTOAHUC

1 mammHa

2 MalImga
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3aodayu Ha 08UXXeHUE 0 peKe

CKOPOCTb BpeMst paccTosiHue

Ilo Teuenuro

IIporus
TEYCHUS




Odunounas

" 3adauu na pabomy

Coemecmnasn

[TpousBoau
TEeIbHOCTD

Bpewmst pabotht

O06bem
paboTHI

Ilo
JIaHy

dakTu
YeCKU

Aesywxa KonaeT 3emMo NONATON




7. Yepes nepsyto Tpydy baccenH MoXHO 3anonHuTb 3a 10 yacos,
a yepes BTOpPY — 3a 15 yacoB. 3a CKONbLKO YacoB MOXHO
3anosiHnTb baccenH yepes obe TpybbI?

Onpe,u,enMTe Tnn 3agayvn n CoCctaBbrTe €ee MOAEIlb

IIpoussonurennr | Bpems Pabora
HOCTh
1 TpyOa 1 10 1
10
2 TpyoOa 15




OTBeTbl CAMOCTOATENbHON PabOoThI
| YPOBEHD
L. 8t+§t=56
6
2. (18-v)p=31 2 YPOBCHE
1. A
2. 2,5(7+k)=50
3 YPOBEHb
l1.b
s (b I R
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CocTaBbTe yCJl1ioBUE 3ala4yn Mo ee CXeMe
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